

Выпуск 40/2023

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Маленькая
модель
Полина
Коростилева

Новые
открытия
Михаила
Свиридова

18 историй
из жизни
детей

*Маруся
Яценко*

Маленькая звездочка

Маруся Яценко *Барнаул*

«Маленькая звездочка»

Маруся Яценко - пятилетняя сибирячка, из г. Барнаула, живет с мамой, папой, сестрой и братом. Она весела, общительна и очень талантлива. В свои 5 лет Маруся уверенно чувствует себя перед камерой, с удовольствием фотографируется. А еще очень любит рисовать и посещает школу искусств. Маруся обладает очень сильным характером, она тренируется ежедневно, как будто уже сейчас входит в состав олимпийской сборной. А некоторые упражнения, которые она выполняет, напоминают цирковые трюки.



*Кем бы ни стала
Маруся в будущем,
она обязательно
добьётся успеха и
будет счастлива и
здорова. Не верите?
Заходите к Марусе в
гости на страничку и
убедитесь сами!*



Олеся Морозова *Зеленогорск*

«Я принцесса»

Я принцесса. Да, да, именно так меня называют мои родители. Меня зовут Олеся Морозова, мне 7 лет. Живу в небольшом красивом городе Зеленогорск, Красноярского края. Я очень люблю танцевать и рисовать. Как говорит моя мама, если я не танцую, значит - рисую, а если не рисую, значит - танцую. Ещё я очень люблю дефилировать и поступила в театр моды «Феерия». А в марте 2023 года я приняла участие в ежегодном городском фестивале моды, красоты и таланта «Мисс и Мистер Зеленогорск 2023», где стала победительницей в номинациях «Бриллиант Зеленогорска» и «Фотомоделль», неплохое начало. А главное, за время участия в фестивале я приобрела новых друзей, посетила много различных мастер-классов, а финал конкурса стал настоящим праздником.





София Афанасьева Тюмень

«Всё будет ярко!»

Всем привет! Меня зовут София, а второе имя моё - Улыбка... и мне 6 лет. Мне нравится фотографироваться, поэтому я стала заниматься в модельной школе Harry kids в нашем городе, а живу я в г. Тюмени, и да, здесь не ходят белые медведи по дорогам, как многие считают. Однажды у нас была фотосессия с цыплятами, хочу отметить, что животных я очень люблю, но при первой встрече с ними, я немного побаиваюсь их. И вот было забавно, когда мне дали цыплят в руки, но самое интересное было впереди, когда мне поставили их на голову... Сколько было впечатлений не передать словами... Всё конечно прошло прекрасно, ведь они такие милые. Я поняла, что не надо бояться нового и неизвестного, а стоит сначала познакомиться, изучить, и тогда у тебя все получится, главное верить в себя. Так что, ребята, верьте и всё будет ярко!

Анна Залеская *Москва*

«Русалочка»

Всем привет! Меня зовут Анечка, я пришла в этот мир очень серьёзной девочкой, со взрослым и осмысленным взглядом. Ко мне часто обращались по имени - отчеству и называли профессором. Но в 3 месяца я стала очень много улыбаться и смеяться, даже во сне. Сейчас есть множество вещей, которые у меня вызывают улыбку и чувство радости. Одно из моих самых любимых занятий - это купание в большой ванной. Мне очень нравится вечерний ритуал, когда после водных процедур мама надевает на меня мой халатик и мы идём делать массаж, надеваем пижамку, расчесываем волосы и читаем сказки.



*Я очень жду, когда мне можно
будет плавать в море и
синем океане, окружённым
пальмами и благоухающими
цветами. Красота мира меня
восхищает каждый день.*



Полина Коростилева *Анапа*

«Маленькая модель»

Всем привет, меня зовут Полина. Мне 4 года. Я живу в солнечном городе Анапа. Уже в столь юном возрасте у меня есть увлечения. Я люблю рисовать, лепить из пластилина. Но самое главное мое увлечение - фотографироваться. И вот одним зимним утром мы с мамой отправились на фотосессию. Она оказалась одной из лучших! Я была в восторге от платья и короны, которые на меня надели, выглядела, как настоящая принцесса. Мы сделали очень много фотографий, но я ни капли не устала. Мне очень нравится процесс съемок. На этом я не останавливаюсь, впереди еще много интересных идей для фотографий!





Милана Савинова *Владивосток*

«Талантливая спортсменка»

Привет, читатель! Меня зовут Савинова Милана, мне 15 лет, я имею звание Кандидат в мастера спорта по спортивной акробатике. В 2019 году наш спортивный коллектив принял участие в международном фестивале танца в Южной Корее. Нашей фишкой стали яркие костюмы, узнаваемого персонажа из кинофильма «Маска». На огромной сцене, среди участников из разных стран, мы показывали свои лучшие акробатические элементы, синхронно и органично в поставленном танце. На утро мы проснулись главными звездами Кореи, нас узнавали на улицах и радостно просили сделать фото. Нас снимали местные СМИ и показывали в телеэфире страны. Это было впечатляюще! По возвращению в родной посёлок Ванино, Хабаровского края, о нашем выступлении напечатали большую статью в газете. Я благодарна тренерам по спортивной акробатике Димчук О.В. и Собиновой О.А.

Полина Абрамова *Красный Ключ*

«Творческая личность»

Всем привет! Меня зовут Полина Абрамова и мне 8 лет. Я живу в селе Красный Ключ в Нурымановском районе Башкортостана. Хожу на кружок «Креативное рукоделия», там я шью игрушки из фетра, плету из бисера браслетики, делаю цветочки из фоамирана. Мне нравится всё познавать и учиться новому. Ещё я люблю рисовать. Помогаю маме на кухне, когда она что-то стряпает и я тоже учусь. У меня есть кот по кличке «Персик», я очень его люблю, а он меня. Я очень люблю грейпфрут. Летом с папой люблю кататься на скутере.





Василиса Ястрижанская *Ставрополь*

«ПОЗИТИВЧИК»

Всем привет. Мое имя Василиса и мне 8 лет, я из города Ставрополь. Хожу в 1 класс и у меня самые лучшие учителя Марина Евгеньевна и Елена Николаевна. Коротко обо мне: жизнерадостная хохотушка, обаятельная, игривая девчонка. Очень сильно люблю танцевать, рисовать, кататься на роликах, заниматься гимнастикой и летом ездить на море. Обожаю познавать всё новое. Мне во всём помогает моя любимая мама и бабушка. Хочу всегда радовать всех, ведь я ходячий позитивчик.

Михаил Свиридов *Москва*

«Новые открытия»

Всем привет! Меня зовут Миша, мне 4 года. У детей моего возраста каждый день происходит что-то новое: множество открытий, приключений, и я не исключение! Мне очень нравится гулять по Москве в любую погоду, ведь независимо от неё, я могу найти себе любое занятие. Люблю ходить в парки, кататься на теплоходе и общественном транспорте. Особенно мне нравится наблюдать за природой, которая быстро меняется, когда ты едешь. Я очень подвижный и активный мальчик. Люблю танцевать, играть в футбол и помогать маме по хозяйству дома. Ещё мы с моим младшим братом Ильей любим кататься на электро машинках, мотоциклах, велосипедах и самокатах, в эти моменты я себя чувствую настоящим гонщиком! У меня даже есть своя собственная коллекция больших и маленьких, спортивных и грузовых автомобилей.





Я знаю почти все их марки и всегда могу отличить одну от другой. И когда я вырасту, я мечтаю купить себе белую спортивную тачку, которая будет очень быстрой и красивой!

Лев Берилло *Ялта*

«Путешественник»

Лев Александрович настоящий путешественник по Родной стране! Как только ему исполнилось 2 месяца, он полетел на самолёте с мамой в Сибирь! Там в переноске проходил все походы по тайге. Всегда с интересом разглядывал новые местности, вдыхая свежий горный воздух! В 6 месяцев Лев уже с большим удовольствием с мамой и папой покорял Южный Берег Крыма! Бывал на Солнечной тропе, Боткинской тропе, Форосском Храме, также в Крымском национальном Заповеднике, включая Массандровский дворец и пещерные храмы - места силы. Больше всего малыша впечатлил вид с горных хребтов на Ялту! Так же, как и его папа, он очень любит этот солнечный Город Счастья!



*Однажды его родители загадали этого чудесного
человечка и он сбился именно там! В Ялте все
мечты сбываются!*



Анна Зиньковская *Дурновский*

«Вторая Анна Михайловна»

Здравствуйте! Меня зовут Аня, и я долгожданная девочка с папиной стороны. Так получилось, что в папиной семье два поколения подряд не было девочек. У прабабушки с прадедушкой родились сначала два сына, потом четыре внука. Когда мама с папой ждали первого малыша, то они очень надеялись, что родится девочка, но родился мой брат. И вот через год мама узнала, что ждёт еще одного малыша. Они уже не надеялись, что родится девочка. Мама утром отдыхала на кровати, а я решила немного у неё в животике попинаться, и тут я сделала маме немного больно. И мама поглаживая свой животик, на тот момент они не знали кто там, сказала: «Анечка, не толкайся!». И тут мама подумала, что если будет девочка, то можно назвать Аней. Мама предложила это имя папе, и папа согласился. Тут настал день, когда мама пошла на УЗИ, там и узнали, что я девочка. Мама с папой сообщили всем, что будет девочка и назовут они её Анечкой. Тут мой прадедушка обрадовался, так как моя прапрабабушка была Анна Михайловна. И вот 17.05.2017 в нашей семье появилась вторая Анна Михайловна.





Лев Гребенюк *Люберцы*

«История рождения»

Всем привет! Меня зовут Лев, мне всего годик. Моя история рождения очень интересная. Меня родители вымолили у Матронушки. У меня есть старшая сестра, она старше меня на восемнадцать лет и когда моим родителям сказали, что появлюсь я, для всех это было полной неожиданностью и радостью. У нас очень дружная семья. Мои мама и папа любят меня фотографировать и устраивать фотосесии. Я очень активный и люблю гонять на своих автомобилях и квадроцикле.

Вокальная шоу-группа «ОК Кидс»

Ленинградская обл., г. Кудрово

«У нас все О'КЕЙ»

У нас все «О'КЕЙ», потому что мы - вокальная шоу-группа «ОК Кидс» из Центра Образования «Кудрово». Многие нас спрашивают - почему именно «ОК Кидс»? Название группы выбрано не случайно - наша школа находится в квартале «Новый Оккервиль», поэтому, «ОК» - это первые буквы нашего расположения. А «Кидс» и так понятно - ведь поем песни не только на русском языке. Уже совсем скоро выйдет наша авторская песня, музыку и слова к которой написали Лопаткина Екатерина Эдуардовна - руководитель нашей шоу-группы и Федоров Александр Вадимович - композитор, аранжировщик (шоу «Голос», «Новая Звезда» и др.), старший преподаватель СПбГИК. Песня «Я повторяю» о солнечном настроении, о движении вперёд и достижении своих целей. Надеемся, что нас услышит не только весь район, но и вся наша необъятная страна!





Лев Зверев *Пермь*

«Настоящее чудо»

Всем привет! Лев занимается в школе моделей. Первый показ Лёвы проходил в г. Москва в канун Нового года. Лев был в костюме, образ которого ему понравился, и он подумал, что похож на колдуна. Он вжился в роль. Жестикулируя руками и приговаривая волшебные слова «абра-кодабра», мысленно пожелал, чтобы ему подарили собаку на Новый год. И как в сказке, в новогодней лотерее он вытянул собачку (мягкую игрушку). Лев очень обрадовался, что желание исполнилось, хоть и игрушка. А дома свершилось настоящее чудо. Ему подарили настоящего друга-собаку. Сейчас он занимается своим питомцем. Гуляет и дрессирует его. Лев теперь точно знает, что есть чудеса на свете и желания исполняются!

Яна Мирошниченко *Новоаннинский*

«Весёлое детство»

Всем привет! Меня зовут Яна, но все меня ласково зовут Яночка! Я очень долгожданный и желанный ребенок. Мне три года. Когда мне было 1 год и 10 месяцев, мама отдала меня в детский садик, и с первого дня мне там очень понравилось, хожу туда с большим удовольствием, у меня там много друзей. Когда мы с мамой едем в садик, она включает мои любимые песни и мы с ней вместе поём. Я очень люблю петь, пою даже в караоке, может когда я вырасту я буду певицей. Как-то мама повела меня на кастинг в модельное агентство, но я там очень стеснялась, наверно потому что я очень стеснительный ребенок, хотя все говорят, что я маленькая модель. Я очень люблю свою маму и всех своих родных!





Милана Колпакова *Кострома*

«Новый друг семьи»

Это произошло в июле прошлого года. Возвращаясь в пятницу, летним вечером с пляжа, мы с мамой увидели крутящихся вокруг кустов мальчишек. Они принесли молочка маленькому напуганному котёночку, который спрятался от всего мира. Когда мы взглянули на рыженького пушистого малыша, сердце сжалось от ужаса. У котенка был настолько сильно поврежден левый глаз, что восстановить его было уже нереально... Малыш так натерпелся, что не желал идти в руки своим спасителям, выскальзывал и пропадал под машинами, припаркованными во дворе. Найти его нам помог сосед, открыв капот своей машины. Он сидел на теплом двигателе, напугано сжавшись клубочком. Доктор забрал его у нас на стационар рано утром на операцию.... Сегодня - этот жизнерадостный и озорной солнечный малыш Персик наполняет наш дом своим озорством, став частью моей семьи.

Милана Тимченко *Дурновский*

«Первая победа»

Здравствуйте, меня зовут Милана Тимченко, мне 8 лет. Я учусь в первом классе. Живу в хуторе Дурновском - это небольшая деревушка в Волгоградской области. Я очень люблю рисовать, танцевать, собирать пазлы, фотографировать, а также снимаю в Tik Tok. Однажды я участвовала в конкурсе красоты «Красивые дети России». Я выиграла в номинации «Маленькая Мисс Зима 2023». Это моя первая победа, я была очень рада. Мне прислали мои награды: диадему, именной диплом финалиста, наградную ленту. Диадема такая красивая, что я не хотела с ней расставаться и ходила, не снимая её. Я уверена, что в моей жизни ещё будет много побед. Я очень рада печати в журнале «Дети России».





Владимир Хачатурян *Ставрополь*

«Непоседа»

Всем привет! Меня зовут Вовочка и пока мне всего три месяца, но уже сейчас моим родителям ясно каким я буду... очень разносторонним, позитивным и смышлёным ребёнком, потому что уже сейчас я знаю, как сделать так, чтобы все было по-моему и добиться задуманного. Я в свои 3 месяца уже ясно понимаю, что такое любовь и человеческое тепло. Люблю улыбаться, смеяться, несмотря на свой юный возраст, и это однажды довело меня до очень долгой икоты, после которой я на долго это запомнил и сдерживался от веселья.



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

